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Few racial differences in 
neighborhood satisfaction

NEIGHBORHOOD SATISFACTION
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Respondents generally trust 
local government, businesses, 

and nonprofits to do what is right

TRUST IN CIVIL SOCIETY

Presenter
Presentation Notes
We wanted to know the degree to which respondents believed that we could trust different types of organizations to do what is right. 

Respondents were more likely to indicate that they trusted local businesses and non-profits to do what was right compared to local governments. Only about about half of respondents agreed that they could trust local governments to do what was right most of the time. 

Despite generally positive marks for trusting nonprofits, however, one take-away from the survey was that  residents with low incomes generally did not feel well served by nonprofits. 
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LOCAL COMMERCE

Three-quarters of respondents frequent restaurants and retail 
in their neighborhoods at least once a month*
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NONPROFIT SERVICES TO POOR FAMILIES

#dcas2016

One in ten poor families with children reported 
having no nonprofit to serve them

Presenter
Presentation Notes
These differences were also pronounced among poor families. 

One in ten poor families who had children in their household reported having no nonprofits in or near their neighborhood that served them. 
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NONPROFIT SERVICES TO POOR FAMILIES

One in ten poor families with children reported 
having no nonprofit to serve them

Three in ten poor families with children reported
using nonprofit services less than once a month 

Presenter
Presentation Notes
And three in ten poor families – the households we might suspect would be in most need of nonprofit services – reported using nonprofit services less than once a month. 

This question just scratches the surface of this topic -- we couldn’t for example ask why they didn’t use nonprofit services or ask determine whether they were using nonprofit services and didn’t recognize them as such. But the degree to which low-income DC area residents in diverse neighborhoods reported being underserved by nonprofits definitely calls for follow-up to understand the reasons and implications. 
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FEAR OF LAW ENFORCEMENT AGENCIES

Whites Asians Blacks Latinos

13% 29% 52% 52%

How much does the fear of police questioning or arrest of you or 
your loved ones affect your daily lives?

a lot somewhat a little

Presenter
Presentation Notes

[click for whites]

[click for Asians]

[click for blacks & Latinos]
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FEAR OF LAW ENFORCEMENT AGENCIES

Whites Asians Blacks Latinos

Respondent is at risk or knows loved one at risk of deportation

Presenter
Presentation Notes
[dots will fill in over ~7.5 seconds – the length of time was to dramatize the amount to which groups are affected]
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FEAR OF LAW ENFORCEMENT AGENCIES

Whites Asians Blacks Latinos

Respondent is at risk or knows loved one at risk of deportation

a lot somewhat a little

22% 30%51% 69%

Presenter
Presentation Notes

[click to show blacks]

[click to show Asians]

[click to show Latinos]
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First Second Third Fourth
White Arlington Herndon Columbia Hgts Annandale
Asian Arlington Germantown Herndon Annandale
Black Arlington Greenbelt Wheaton Herndon
Latino Arlington Germantown Wheaton Herndon

RANKING OF COMMUNITIES TO CONSIDER

Set of options:
DC: Columbia Heights, Brightwood
VA:  Arlington, Huntington, Annandale, Herndon
MD: Hyattsville, Langley Park, Beltsville, Wheaton, Germantown
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